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Mode d'emploi
Avertissements

Utilisation

Attention à l'utilisation de la polisseuse à éponge

Attention à l'utilisation du crochet

Veuillez utiliser ce produit dans les situations suivantes :

Chargement et précautions

Ce produit n'est pas totalement étanche. En cas d'infiltration d'eau, veillez à le faire 
sécher dès que possible. L'eau résiduelle peut endommager le produit.

Ne nettoyez pas ce produit avec des produits chimiques tels que des volatiles ou des 
diluants. Cela pourrait endommager le produit.
Lors de l'utilisation ou du nettoyage de ce produit, n'utilisez pas d'eau dont la température 
dépasse 158°F. Cela pourrait l'endommager.
Après chaque utilisation, retirer l'accessoire de l'unité principale et le laver à l'eau courante.

Veuillez fixer la brosse ou l'éponge sur l'appareil.
Appliquez du détergent sur l'éponge ou la brosse.
Veuillez placer la poudre sur l'éponge, lorsque vous utilisez la poudre.
Appuyez sur le bouton pour faire tourner l'éponge ou la brosse.
Après avoir utilisé ce produit, veuillez rincer le détergent à l'eau.

Si l'éponge est utilisée alors qu'elle est mouillée et recouverte, elle risque de se déformer.
Il faut donc l'utiliser pendant qu'il est sec et retirer la housse lorsqu'il est utilisé.

Trouvez un endroit lisse, plat et propre.
La face ronde du crochet est fixée par un autocollant. Retirer le papier et collez le 
crochet sur la tuile.
Veillez à ce que la poignée ne se détache pas lorsqu'elle est fixée.
Pour le retirer, appuyez sur la poignée et poussez-le vers le haut pour qu'il se détache du crochet.

Brosse : Les traces noires sur les carreaux de la salle de bains, les baignoires et les lavabos peuvent 
être facilement éliminées. s'enlèvent facilement.
Éponge : Veuillez utiliser l'éponge pour le lavabo en acier inoxydable.
Polisseuse : Utilisez la polisseuse pour faire briller et polir les carreaux et les lavabos.

Dévissez le couvercle arrière de la poignée et insérez le cordon de charge USB. Lorsque le témoin 
lumineux est rouge, cela signifie que l'appareil est en cours de chargement. Lorsque le témoin 
lumineux est vert, cela signifie que la charge est terminée.Le temps de charge est d'environ 3 heures 
et le temps de service à pleine charge est d'environ 4 à 5 heures.

Avertissement : N'utilisez pas le produit pendant qu'il est en charge !
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Gebrauchsanweisung
Warnungen

Verwendung

Vorsicht bei der Verwendung der Schwammpoliermaschine

Vorsicht bei der Verwendung des Hakens

Bitte verwenden Sie dieses Produkt in den folgenden Situationen:

Laden und Vorsichtsmaßnahmen

Dieses Produkt ist nicht vollständig wasserdicht. Sollte Wasser eindringen, achten Sie 
darauf, dass es so schnell wie möglich trocknen. Restwasser kann das Produkt 
beschädigen.
Reinigen Sie dieses Produkt nicht mit Chemikalien wie Flüchtigen oder 
Verdünnern. Dies könnte das Produkt beschädigen.
Verwenden Sie bei der Verwendung oder Reinigung dieses Produkts kein Wasser, das 
eine Temperatur von 158°F überschreitet. Dies könnte das Gerät beschädigen.
Nehmen Sie das Zubehör nach jedem Gebrauch vom Hauptgerät ab und waschen Sie es 
unter fließendem Wasser.

Bitte befestigen Sie die Bürste oder den Schwamm am Gerät.
Tragen Sie Waschmittel auf den Schwamm oder die Bürste auf.
Bitte legen Sie das Puder auf den Schwamm, wenn Sie das Puder verwenden.
Drücken Sie die Taste, um den Schwamm oder die Bürste zu drehen.
Nach der Verwendung dieses Produkts spülen Sie das Waschmittel bitte mit Wasser ab.

Wenn der Schwamm verwendet wird, während er nass und bedeckt ist, kann er sich verformen.
Sie sollten es daher verwenden, solange es trocken ist, und den Bezug entfernen, wenn es benutzt wird.

Suchen Sie sich einen glatten, ebenen und sauberen Ort.
Die runde Seite des Hakens ist mit einem Aufkleber befestigt. Ziehen Sie das Papier ab 
und kleben Sie den Haken auf die Fliese.
Achten Sie darauf, dass sich der Griff nicht löst, wenn er befestigt ist.

Um ihn zu entfernen, drücken Sie auf den Griff und drücken Sie ihn nach oben, damit er sich vom Haken löst.

Bürste: Schwarze Spuren auf Badezimmerfliesen, Badewannen und Waschbecken können 
leicht entfernt werden. lassen sich leicht entfernen.
Schwamm: Bitte verwenden Sie den Schwamm für das Waschbecken aus rostfreiem Stahl.
Poliermaschine: Verwenden Sie die Poliermaschine, um Fliesen und Waschbecken auf 
Hochglanz zu bringen und zu polieren.

Schrauben Sie die hintere Abdeckung des Griffs ab und stecken Sie das USB-Ladekabel ein. Wenn 
die Anzeigeleuchte Leuchte rot leuchtet, wird das Gerät gerade aufgeladen. Wenn die Anzeigeleuchte 
grün ist, bedeutet dies, dass der Ladevorgang abgeschlossen ist.Die Ladezeit beträgt ca. 3 Std. 
und die Betriebszeit bei voller Ladung beträgt etwa 4 bis 5 Stunden.

Warnung: Verwenden Sie das Produkt nicht, während es aufgeladen wird!



クロシェット

ブロス

ポリッシャー

スポンジ

タイリング

タイリング ポリッシャー

スポンジポリッシャーの使用には注意が必要

フック使用時の注意

次のような場合にご使用ください：

積載と注意事項

本製品は完全防水ではありません。万が一、水が浸入した場合は、必ずすぐに乾燥させてくだ
さい。をできるだけ早く乾かしてください。水が残っていると、製品が破損することがあります。

本製品を揮発性の溶剤やシンナーなどの化学薬品で洗浄しないでください。
シンナーで洗浄しないでください。製品を破損する恐れがあります。
本製品を使用または洗浄する際は、158°Fを超える温度の水を使用しないでください。
は使用しないでください。製品を損傷する恐れがあります。
使用後は、付属品を本体から取り外し、流水で洗ってください。

ブラシまたはスポンジを器具に取り付けてください。
スポンジかブラシに洗剤をつける。
パウダーを使用する際は、スポンジの上にパウダーを置いてください。
ボタンを押してスポンジやブラシを回転させる。
本製品を使用した後は、洗剤を水で洗い流してください。

スポンジが濡れた状態で使用すると、変形することがあります。
したがって、乾燥した状態で使用し、使用時にはカバーを取り外す必要がある。

滑らかで平らな、きれいな場所を見つける。
フックの丸い面はシールで固定されている。紙をはがして 
タイルに貼り付ける。
ハンドルを取り付ける際に、ハンドルが外れないように注意すること。
取り外すには、ハンドルを押し下げ、フックから外れるように押し上げる。

ブラシ：浴室のタイルやバスタブ、シンクについた黒ずみも簡単に落とせます。

スポンジ：ステンレス製の洗面器用スポンジをご使用ください。
ポリッシャー：タイルや洗面ボウルをピカピカに磨き上げる。

ハンドルの裏蓋のネジを外し、USB充電ケーブルを挿入します。インジケータライト 
が赤に点灯している場合、デバイスは充電中です。インジケータライトが緑に点灯したら、充電完了です。
充電時間は約3時間、フル充電時の動作時間は約2時間です。フル充電での動作時間は約4～5時間です。

警告：充電中は製品を使用しないでください！
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Instrucciones de uso
Advertencias

Utilice

Tenga cuidado al utilizar la pulidora de esponja

Tenga cuidado al utilizar el gancho

Utilice este producto en las siguientes situaciones:

Carga y precauciones

Este producto no es completamente impermeable. En caso de entrada de agua, asegúrese 
de secar el lo antes posible. El agua residual puede dañar el producto.

No limpie este producto con productos químicos como disolventes volátiles o diluyentes. 
diluyentes. Esto podría dañar el producto.
Cuando utilice o limpie este producto, no utilice agua a una temperatura superior a 158°F. 
Esto podría dañar el producto.
Después de cada uso, retire el accesorio de la unidad principal y lávelo con agua corriente.

Coloque el cepillo o la esponja en el aparato.
Aplique detergente a la esponja o cepillo.
Cuando utilice el polvo, colóquelo sobre la esponja.
Pulse el botón para girar la esponja o el cepillo.
Después de usar este producto, aclare el detergente con agua.

Si la esponja se utiliza cuando está húmeda y cubierta, puede deformarse.
Así que úsalo mientras esté seco y quítale la funda cuando lo estés usando.

Busca un lugar liso, plano y limpio.
El lado redondo del gancho se fija con una pegatina. Retire el papel y pegue el 
gancho a la baldosa.
Asegúrese de que la empuñadura no se suelta al colocarla.
Para extraerlo, presione el mango hacia abajo y empújelo hacia arriba para soltarlo del gancho.

Cepillo: Las marcas negras en los azulejos del baño, bañeras y lavabos se pueden eliminar 
fácilmente. 
Esponja: Utilice la esponja para el lavabo de acero inoxidable.
Pulidora: Utilice la pulidora para abrillantar y abrillantar azulejos y lavabos.

Desenrosca la tapa trasera del mango e introduce el cable de carga USB. Cuando la luz indicadora 
rojo, el dispositivo se está cargando. Cuando la luz indicadora esté verde, la carga habrá finalizado. 
El tiempo de carga es de aproximadamente 3 horas y el tiempo de funcionamiento con una carga 
completa es de aproximadamente 2 horas. y el tiempo de funcionamiento con una carga completa 
es de aproximadamente 4 a 5 horas.

Advertencia: ¡No utilice el producto mientras se está cargando!
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Istruzioni per l'uso
Avvertenze

Utilizzo

Prestare attenzione quando si utilizza la lucidatrice a spugna

Fare attenzione quando si usa il gancio

Utilizzare questo prodotto nelle seguenti situazioni:

Caricamento e precauzioni

Questo prodotto non è completamente impermeabile. In caso di infiltrazioni d'acqua, 
assicurarsi di asciugarlo il prima possibile. L'acqua residua può danneggiare il prodotto.

Non pulire il prodotto con sostanze chimiche quali solventi volatili o diluenti. Ciò potrebbe 
danneggiare il prodotto.
Quando si utilizza o si pulisce questo prodotto, non utilizzare acqua a una temperatura 
superiore a 158°F. Ciò potrebbe danneggiare il prodotto.
Dopo ogni utilizzo, rimuovere l'accessorio dall'unità principale e lavarlo sotto l'acqua corrente.

Collegare la spazzola o la spugna all'apparecchio.
Applicare il detergente sulla spugna o sulla spazzola.
Quando si usa la cipria, si prega di metterla sulla spugna.
Premere il pulsante per ruotare la spugna o la spazzola.
Dopo aver utilizzato questo prodotto, sciacquare il detergente con acqua.

Se la spugna viene utilizzata quando è bagnata e coperta, potrebbe deformarsi.
Pertanto, deve essere utilizzato quando è asciutto e il coperchio deve essere rimosso quando è in uso.

Trovate un punto liscio, piatto e pulito.
Il lato rotondo del gancio è fissato con un adesivo. Rimuovere la carta e incollare l'adesivo 

Assicurarsi che la maniglia non si stacchi quando è fissata.
Per rimuoverlo, premere sull'impugnatura e spingerlo verso l'alto per sganciarlo dal gancio.

Spazzola: le macchie nere sulle piastrelle del bagno, sulle vasche e sui lavandini possono essere 
facilmente rimosse. rimosse facilmente.
Spugna: utilizzare la spugna per il lavabo in acciaio inox.
Lucidatrice: utilizzare la lucidatrice per lucidare le piastrelle e i lavabi.

Svitare il coperchio posteriore dell'impugnatura e inserire il cavo di ricarica USB. Quando l'indicatore 
luminoso è rosso, il dispositivo è in carica. Il tempo di ricarica è di circa 3 ore e il tempo di 
funzionamento con una carica completa è di circa 4-5 ore.

Attenzione: non utilizzare il prodotto mentre è in carica!
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Návod k použití

Využití

Při používání lešticí houby buďte opatrní.

Při používání háku buďte opatrní

Tento výrobek používejte v následujících situacích:

Nakládání a bezpečnostní opatření

Tento výrobek není zcela vodotěsný. Pokud se dovnitř dostane voda, ujistěte se, že co 
nejrychleji vyschne. Zbytky vody mohou výrobek poškodit.

Tento výrobek nečistěte chemickými látkami, jako jsou těkavé nebo 

Při používání nebo čištění tohoto výrobku nepoužívejte vodu o teplotě vyšší než 158 °F. Mohlo by 
dojít k poškození spotřebiče.
Po každém použití vyjměte příslušenství z hlavního spotřebiče a umyjte je pod tekoucí vodou.

Připojte ke spotřebiči kartáč nebo houbu.
Na houbu nebo kartáč naneste mycí prostředek.
Při použití pudru jej prosím nasaďte na houbičku.
Stisknutím tlačítka houbu nebo kartáč otočíte.
Po použití tohoto výrobku opláchněte mycí prostředek vodou.

Pokud se houba používá mokrá a zakrytá, může se deformovat.
Měli byste ji proto používat, dokud je suchá, a po použití sejmout kryt.

Najděte hladké, rovné a čisté místo.
Kulatá strana háčku je opatřena nálepkou. Odlepte papír a nalepte háček na dlaždici.

Dbejte na to, aby se rukojeť po nasazení neuvolnila.
Chcete-li ji vyjmout, stiskněte rukojeť a zatlačte ji směrem nahoru, čímž ji uvolníte z háčku.

Kartáč: Černé stopy na koupelnových obkladech, vanách a umyvadlech lze snadno odstranit. 
lze snadno odstranit.
Houba: Na umyvadlo používejte houbu z nerezové oceli.
Leštička: Pomocí leštičky dosáhnete vysokého lesku a vyleštíte dlaždice a umyvadla.

Odšroubujte zadní kryt rukojeti a připojte nabíjecí kabel USB. Pokud kontrolka svítí červeně, zařízení 
se nabíjí. Pokud svítí kontrolka zeleně, znamená to, že proces nabíjení je dokončen, doba nabíjení 
je přibližně 3 hodiny a provozní doba při plném nabití je přibližně 4 až 5 hodin.

Upozornění: Nepoužívejte výrobek během nabíjení!

Varování



اتيسورك

سورب

عململا

جنوبس

طالبلا

ةلدألا

ليسغلا نازخ

BROSSE كيجام        ةاشرف MAGISCHE
          BROSSE

تراك ةءاضإلا ليسغلا نازخ عململا

مادختسالا تاميلعت
تاريذحتلا

مادختسالا

يجنفسإلا عململا مادختسا دنع ًارذح نك

فاطخلا مادختسا دنع رذحلا خوت

:ةيلاتلا تالاحلا يف جتنملا اذه يمدختسا

تاطايتحالاو ليمحتلا

 ,ءاملا برست ةلاح يف .اًمامت ءاملل اًمواقم سيل جتنملا اذه
.جتنملا فلت يف ةيقبتملا هايملا ببستت دق .نكمم تقو عرسأ يف هفيفجت نم دكأت

 ىلإ كلذ يدؤي دق .تاففخملا وأ ةرياطتملا تابيذملا لثم ةيئايميك داومب جتنملا فظنت ال
.جتنملا فلتي
 ةرارح ةجرد دنع ءاملا يمدختست ال ،هفيظنت وأ جتنملا اذه مادختسا دنع
.جتنملا فلت ىلإ كلذ يدؤي دقف .تياهنرهف ةجرد 158 نم ىلعأ
Dopo ogni utilizzo, rimuovere l'accessorio dall'unità principale e lavarlo sotto l'acqua corrente.

.زاهجلاب ةجنفسإلا وأ ةاشرفلا ليصوتب مق
.ةاشرفلا وأ ةجنفسإلا ىلع فظنملا يعض
.ةجنفسإلا ىلع اهعضو ىجريُ ،ةردوبلا مادختسا دنع
.ةاشرفلا وأ ةجنفسإلا ريودتل رزلا ىلع طغضا
.ءاملاب لوسغلا يفطشا ،جتنملا اذه مادختسا دعب

.ةهوشم حبصت دقف ،ةاطغمو ةللبم يهو ةجنفسإلا مادختسا مت اذإ
.مادختسالا دنع ءاطغلا ةلازإ بجيو ًافاج نوكي امدنع همادختسا بجي ،كلذل

.ةفيظنو ةحطسمو ةمعان ةعقب نع ثحبا
 ةقصاللا ةداملا قصلُتو ةقرولا عزنُت .ةقصال ةدامب فاطخلا نم ريدتسملا بناجلا تيبثت متي

.هتيبثت دنع ضبقملا جورخ مدع نم دكأت
.فاطخلا نم هريرحتل ىلعأل هعفداو ضبقملا ىلع طغضا ،هتلازإل

 لساغملاو مامحتسالا ضاوحأو مامحلا طالب ىلع ءادوسلا عقبلا ةلازإ نكمي :ةاشرفلا
.ةلوهسب اهتلازإ
.أدصلل مواقملا ذالوفلا نم ةعونصملا ةلسغملا ةجنفسإ يمدختسا :ةجنفسإ
.ليسغلا ضاوحأو طالبلا عيملتل عيملتلا ةلآ مدختسا :عيملتلا ةادأ

 رشؤملا نوكي امدنع .USB نحش لباك لخدأو ضبقملل يفلخلا ءاطغلا كفب مق
 و اًبيرقت تاعاس 3 نحشلا تقو قرغتسي .نحشلا ديق زاهجلا نأ ينعي اذهف ،رمحألا نوللاب
.تاعاس 5-4 يلاوح لماكلا نحشلا عم ليغشتلا تقو

!هنحش ءانثأ جتنملا مدختست ال :ريذحت
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Gebruiksaanwijzing

Gebruik

Wees voorzichtig wanneer je de polijstspons gebruikt.

Wees voorzichtig bij het gebruik van de haak

Gebruik dit product in de volgende situaties:

Hantering en veiligheidsmaatregelen

Dit product is niet volledig waterdicht. Als er water in komt, zorg er dan voor dat wat 
het zo snel mogelijk opdroogt. Achtergebleven water kan het product beschadigen.

Reinig dit product niet met chemicaliën zoals vluchtige of 

Gebruik geen water met een temperatuur boven 158°F wanneer u dit product gebruikt of reinigt. Dit kan 
schade aan het apparaat ontstaan.
Haal de accessoires na elk gebruik uit het apparaat en was ze onder stromend water.

Sluit een borstel of spons aan op het apparaat.
Breng reinigingsmiddel aan op de spons of borstel.
Als je poeder gebruikt, doe het dan op de spons.
Druk op de knop om de spons of borstel te draaien.
Spoel het reinigingsmiddel na gebruik af met water.

Als de spons nat en bedekt wordt gebruikt, kan hij vervormen.
Gebruik het daarom als het droog is en verwijder de hoes na gebruik.

Zoek een gladde, vlakke en schone plek.
De ronde kant van de haak heeft een sticker. Trek het papier eraf en plak de haak op 
de tegel.
Zorg ervoor dat het handvat niet losraakt wanneer je het omdoet.

Om het te verwijderen, knijp je in het handvat en duw je het omhoog om het los te maken van de haak.

Borstel: Zwarte vlekken op badkamertegels, badkuipen en wastafels kunnen gemakkelijk worden 
verwijderd. Vlekken op badkamertegels en badkamers kunnen gemakkelijk worden verwijderd.
Een spons: Gebruik een roestvrijstalen spons op de gootsteen.
Polijstmachine: gebruik de polijstmachine voor een hoogglanzende afwerking en om tegels en 
gootstenen te polijsten.

Schroef de klep van de achterste handgreep los en sluit de USB-oplaadkabel aan. Als het 
indicatielampje rood is, wordt het apparaat aan het opladen. Als het lampje groen is, is het 
oplaadproces voltooid. is ongeveer 3 uur en de gebruikstijd bij volledig opladen is ongeveer 4 tot 5 uur.

Opmerking: Gebruik het product niet tijdens het opladen!

Waarschuwing
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Instruktioner för användning.
Varningar

Användning

Var försiktig när du använder polersvampen

Var försiktig när du använder kroken

Använd denna produkt i följande situationer:

Lastning och försiktighetsåtgärder

Denna produkt är inte helt vattentät. I händelse av vattenläckage, 
se till att torka den så snart som möjligt. Kvarvarande vatten kan skada produkten.

Rengör inte produkten med kemikalier som flyktiga lösningsmedel eller förtunningsmedel. 
Detta kan skada produkten.
Vid användning eller rengöring av denna produkt, använd inte vatten med en temperatur 
högre än 158°F. Detta kan skada produkten.
Efter varje användning ska du ta bort tillbehöret från huvudenheten och tvätta det under 
rinnande vatten.

Anslut borsten eller svampen till enheten.
Applicera rengöringsmedlet på svampen eller borsten.
När du använder puder, lägg det på svampen.
Tryck på knappen för att rotera svampen eller borsten.
Skölj rengöringsmedlet med vatten efter användning.

Om svampen används när den är våt och täckt kan den bli deformerad.
Därför måste den användas när den är torr och locket måste tas bort när den används.

Hitta en slät, plan och ren plats.
Den runda sidan av kroken är fäst med ett klister. Ta bort papperet och limma fast häftämnet 

Se till att handtaget inte lossnar när det är fastspänt.
För att ta bort den, tryck på handtaget och tryck det uppåt för att lossa det från kroken.

Borste: svarta fläckar på kakel, badkar och handfat i badrummet kan 
enkelt tas bort. enkelt tas bort.
Svamp: använd tvättställssvampen i rostfritt stål.
Polermaskin: använd polermaskinen för att polera kakel och tvättställ.

Skruva av handtagets bakre lucka och sätt i USB-laddningskabeln. När indikatorlampan 
lyser rött håller enheten på att laddas. Laddningstiden är cirka 3 timmar och drifttiden 
drifttiden med full laddning är cirka 4-5 timmar.

Varning: Använd inte produkten medan den laddas!

CROCHET

BROSSE

광택기

스펀지

카라리지

EVISCERACE

세탁 풀

타일링 조명 세탁 풀 광택기

사용 지침

사용법

연마 스펀지를 사용할 때는 주의하세요.

후크를 사용할 때 주의하세요.

다음 상황에서 이 제품을 사용하세요:

취급 및 안전 조치

이 제품은 완전 방수가 되지 않습니다. 내부에 물이 들어갔을 경우 
가능한 한 빨리 말리세요. 잔여 물로 인해 제품이 손상될 수 있습니다.

이 제품을 휘발성 또는 

이 제품을 사용하거나 세척할 때 158°F 이상의 온도의 물을 사용하지 마세요. 그럴 경우 
기기가 손상될 수 있습니다.
사용 후에는 본체에서 액세서리를 분리하여 흐르는 물에 세척하세요.

브러시나 스펀지를 기기에 연결합니다.
스펀지나 브러시에 세제를 바릅니다.
파우더를 사용할 때는 스펀지에 묻혀서 사용하세요.
버튼을 눌러 스펀지 또는 브러시를 돌립니다.
이 제품을 사용한 후에는 세제를 물로 헹구세요.

스폰지를 젖은 상태로 덮어 사용하면 스폰지가 변형될 수 있습니다.

따라서 마른 상태에서 사용하고 사용 후에는 덮개를 제거해야 합니다.

매끄럽고 평평하며 깨끗한 장소를 찾으세요.
후크의 둥근 면에 스티커가 붙어 있습니다. 종이를 떼어내고 타일에 후크를 붙입니다.

착용할 때 손잡이가 느슨해지지 않는지 확인하세요.
제거하려면 손잡이를 꽉 쥐고 위로 밀어 고리에서 분리합니다.

브러시: 욕실 타일, 욕조, 세면대의 검은 자국은 쉽게 제거할 수 있습니다. 
욕실 타일과 욕실의 얼룩을 쉽게 제거할 수 있습니다.

스펀지: 싱크대에 스테인리스 스펀지를 사용하세요.
광택기: 광택기를 사용하여 타일과 싱크대를 고광택으로 마감하고 광택을 낼 수 있습니다.

후면 핸들 커버의 나사를 풀고 USB 충전 케이블을 연결합니다. 표시등이 빨간색이면 장치 
충전 중입니다. 표시등이 녹색이면 충전 과정이 완료된 것이고, 충전 시간은 
은 약 3시간, 완전 충전 시 작동 시간은 약 4~5시간입니다.

참고: 충전 중에는 제품을 사용하지 마세요!

경고
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ZBIORNIK MYJKI
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               MAGIA

CART OŚWIETLENIE ZBIORNIK MYJKI POLISHER

Instrukcje użytkowania
Ostrzeżenia

Użycie

Zachowaj ostrożność podczas korzystania z polerki gąbkowej

Zachowaj ostrożność podczas korzystania z haka

Produkt należy stosować w następujących sytuacjach:

Ładowanie i środki ostrożności

Ten produkt nie jest całkowicie wodoodporny. W przypadku wycieku wody, 
należy go jak najszybciej wysuszyć. Pozostałości wody mogą uszkodzić produkt.

Nie czyścić produktu środkami chemicznymi, takimi jak lotne rozpuszczalniki lub 
rozcieńczalniki. Może to spowodować uszkodzić produkt.
Podczas używania lub czyszczenia tego produktu nie należy używać wody o temperaturze 
wyższej niż 158°F. Może to spowodować uszkodzenie produktu.
Po każdym użyciu należy wyjąć akcesorium z urządzenia głównego i umyć je pod bieżącą 
wodą.

Podłącz szczoteczkę lub gąbkę do urządzenia.
Nałóż środek czyszczący na gąbkę lub szczotkę.
Używając pudru, należy nakładać go na gąbkę.
Naciśnij przycisk, aby obrócić gąbkę lub szczotkę.
Po użyciu produktu należy spłukać go wodą.

Jeśli gąbka jest używana, gdy jest mokra i przykryta, może ulec deformacji.
W związku z tym musi być używany w stanie suchym, a pokrywa musi być zdjęta podczas użytkowania.

Znajdź gładkie, płaskie i czyste miejsce.
Okrągła strona haczyka jest przymocowana za pomocą kleju. Usuń papier i przyklej klej 

Upewnij się, że uchwyt nie odpadnie po zamocowaniu.
Aby go wyjąć, należy nacisnąć uchwyt i popchnąć go w górę, aby zwolnić go z haka.

Szczotka: czarne plamy na płytkach łazienkowych, wannach i zlewach można łatwo usunąć. 
łatwo usunąć.
Gąbka: użyj gąbki do umywalki ze stali nierdzewnej.
Polerka: używaj maszyny do polerowania płytek i umywalek.

Odkręć tylną pokrywę uchwytu i włóż kabel USB do ładowania. Gdy wskaźnik 
świeci na czerwono, urządzenie jest w trakcie ładowania. Czas ładowania wynosi około 3 godzin, a czas 
czas pracy po pełnym naładowaniu wynosi około 4-5 godzin.

Ostrzeżenie: Nie używaj produktu podczas ładowania!


